

Rok 1963.

Rok 1963 se zapsal do dějin naší obce velkým úsilím
 proci občané za hospodářské i kulturní povznesení své
 Byl to rok dalšího radostného luštění. V tomto roce
 bylo opět dosaženo řady úspěchů, ob došlo i k mnoha ne-
 dostatkům, hlavně v obse zysování a ujednání zemědělské
 v místním JZD. Přes velké úsilí družstevníci ne-
 byly obsažený plánované ha výnosy u důležitých plodin jako
 brambory, pšeniny na celé půdě a lukách, tímto bylo
 učiněno že družstvo mělo pro zimní období zajištěnou
 krmnou základnu pro živočišnou výrobu.
 Všechny plánované úkoly byly v rostlinné výrobě splněny
 100%.

Výroba produktů živočišných stále v družstvu pokračuje.
 vzhledem a dobrým úspěchem družstva se stále velkochov
 (slupic) kde je dosahováno vynikajících úspěchů.
 výroby vajec je družstvo provádělo mezi první družstva
 tím, že bylo dosaženo v průměru největší snůžky
 kusů vajec na 1 nosnici. Za tyto dobré úspěchy byl
 všem osétnírodělcům posníc odměněn čistým upravením
 krmniny odměnou. Velkým potěšením se stává i to
 posníc úspěchů informuje veřejnost i okresní tisk
 o úspěších.

Výroba produktů živočišné výroby byly splněny takto:

celkem:	100%
	123%
	96%

Přesto je družstevní výstavba objektů je v porobu dote omezeno vyhodo-
vati družstevní vodorod do hranina i. kde u do leto doby byla
výstavba vodu je soukromého vodorodu.

Dále bylo provedeno oplocení prostoru družstevní výstavby, hlavně
kolnu nové haly pro voznice. Přestavbou u nového hranina se
zlepšil manipulační prostor pro přípravu píle. Mimo tyto akce
byla vybudována nová elektrická přípojka do družstevních ob-
jektů a na výhledově.

V roce 1963 byl také doplněn stávající park mechanizacím
prostředků. Byl koupen 1 traktor, řada vozů, několik stře-
ných vozů a další drobné stroje zařízení. Tento je státní JZD.
píle mechanizovaní, což přispívá k zmodernizování zeměd-
vství i kti a k ulehčení práce družstevníkům.

Veškeré práce byly v roce 1963 zvládnuty vss. v agro-
technické lhotě. Vě zprávyel provedl pomohali družstev-
nímu státní zemědělcí a odtěvní a ostatní pracovní potro-
vobu ho zprávyel Polníkové reorganizaci státní píle z jtky,
a to hlavně při výstavbě stě a stěm hranic.

Do organizování pomoci byl zapojen i MNV spolu s organizací
strany KSČ a masovými organizacemi.

V tomto roce bylo také poprvé použito ve zmiel lok zprávy
dvojfázové sklizně kdy se stě jako strojem na řádky a
po prosetnutí přímo kombajnem stě a mláti. Tato
metoda je velmi dobrá a vyškli sklizně by tradičního
vozem mnoha pracovníků do zmi. Vyžaduje rok jedné a
plati práci.

Politický a veřejný život:

Místní národní výbor hlavy řídí chod věci v tomto roce
přípravou na volby do zastupitelství orgánů které mají být
uskutečněním v roce 1964.

Jinak spolu se zřizovatelem organizací a ostatními pracovníky
organizacemi řídí všechny věci v obci.

Ve spolupráci s OB jsou zajišťovány volby a vypracování
řízení k vypracování občana a občanství.

Obchod:

Už předtím zřejmě nejméně. Problém jak potravinařská
sok i z pohledu práce dobře zvládají spokojenosti občanů.
Přivítána je i to že zmizely problémy roku 1962, kdy se projevil
nedostatek masa a masla. Se zlepšením situace zmizely i
pokrokové fronty na tyto věci nedostatkové potraviny.
Už je dostatek a občané mohou znovu nakupovat.
To a mnoho dalšího jim již ukazuje obklopení že
životní úroveň občanství je dobrá.

Rok 1963 prošel v naší obci s pracovním tempem všech
nově pracujících a klidným odpočinkem po vykonání
práci. Nebyl namíšen žádnou mimořádnou situací a
nechabostí.